KoMmnnekT peMOHTHbIN

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Matepuan, KOHCTPYKLUS:
Pe3bb0Bas BCTaBKa M3 CTaiu, 3anaccuBUpOBaHHas.

YkasaHue:

ITOT PEMOHTHbIN KOMMNEKT [eNnaeT BO3MOXXHbIM BTOPUYHOE MCMOJb30BAHME WK
PEMOHT NOBPEXAEHHbIX, BbIPBAHHbIX 1 3a6/1EHHbIX PE3bOOBbIX OTBEPCTUIA. TakUM
06pa3om BO3MOXXHO UCNpaB/ieHne NPOU3BOLCTBEHHOMO Gpaka Ha BbICOKOLLEHHbIX
NpoAyKTax.

Pe3b60Bble BCTABKW MOAXOAAT ANs NPUMEHEHUS B Pa3/IyHbIX MaTepuanax, faxe
LN NErkux cnnasoB W OTAMBOK.

BcTaBKu ¢ BHYTPEHHe pe3b6on 6onblue yem M6, noctaBnsoTes ¢ 4 BMECTO 2
LUMOHKaMM.

Jlon. OTKNOHEHMS 0T HOPMbI:

Jins npecTaBneHHON pe3b0Obl A0MYCK COOTBETCTBYET CPEAHEMY, T. €. 6H ans
raeyHom pesbobl 1 6g Ans pe3bbbl 6onTa. OcTaToyHas macca +0,25 Mm.

TexHnyeckme ykazaHus cM. B PYKOBOACTBE M0 3KCJyaTauun ans pe3booBbix
BCTaBOK.

MpenmylyecTsa:

- JIerkni u 6bICTPbIiA MOHTAX.

- BcTaBka (oMKCMpyeTes LUNOHKaMu, Y4To NpeaoTBpaLLaeT CKpyuMBaHue U3-3a
nepeKalnBaHms unn BuGpaumi.

- KpoMe MOHTa)KHOr0 UHCTPYMEHTA He TPe6YIOTCS HUKaKMe crneupanbHble

yCTPONCTBA.
0030p uspenuin
KoMnnekt peMOHTHbIN
Homep 3aka3sa Cozepxatumecs Cozepxatumecs Jnvna Konnyectso Konnyectso Homep 3akasa
pe3b60Bble BCTABKM, pe3b00BblE BCTABKM, BCTaBOK BCTaBOK MOHTa)XHbIX UIHCTPYMEHTOB pe3b60BOV BCTABKM
BHYTPEHHSS pe3bba HapyXHasi pe3b6a
K0653.01 M5 M8 8 8 1 K0398.05 K0398.06
M6 M10X1,25 10 8 1 K0398.08 K0398.08X1
M8 M12X1,25 12 6 1 K0398.10 K0398.10X125
M8X1 M12X1,25 12 6 - K0398.12 K0398.12X125
M10 M14X1,5 14 4 1
M10X1,25 M14X1,5 14 4 -
M12 M16X1,5 16 3 1
M12X1,25 M16X1,5 16 3 -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 11



